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i i (L) 0EHEO

@ if /= then =1 end
@ if #HIE=E then =1 else =2 end

@ if /HEKO then
if ZHIE=1 then X 11 else =12 end
else
if ZHIE2 then K21 else 22 end
end

* i (if) DEFHQ

@ if /X1 then
H1 # RER1HtrueD EZDIE
elsif ;w22 then
2 # WMERX2HtrueD EEDIE
else
*3 #
end

BR1,2hfalseD =D IE

!_L ifX®

if #HIE= then %1 end

I3 (53U5)

if #HER then

1 # REXHtrueD EEZDIE

end

!L if=X @ (451)

x=5 x=0

if x < 0 then if x <0 then
print( x ) print( x)

end end

X=-5

if x<0 then | [print(x) B"EFENZDIE? |
print( x )

end 10

if= @ (1)
* (print X METINSEMEZLILY)

X =-5 x=-5
if x = 0 then y =-10
print( x ) ifx <0 andy < 0 then
end print( x )
end
x=-5 x=-5
if not x == 0 then y =10
print( x ) ifx <0 ory < 0then
end print( x )
end

$ if X DHEED

fa>othen | ARl e
if a < 10 then ' Fam10&kY/hELy]
endprlnt( a) ‘ =

end ifa > 0and a < 10 then

print( a )
end




ifXXDEEQ

i endD ST IFHIEER

if a > 0 then

if a < 10 then <

print(a) :| end
end

end

|Tif &4 thenZ &L V=5, $<Ilend  TRILATL ! |
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i ifXDEER

3

jifsthSift £ B L LA B

if a > 0 then /
if a < 10 then

= a*10
x=a [ant10&yhaLy |
end
if a >= 10 then
x = a*100 /

end an10Ll
end

_ if=L @ (f5i)
i X DEED S oo i (aDfEEEZHELY)
mo~—vemtTazsa |2 10:hen a=? - -
X = a*10 ) AaDEIXES%BHTLEI D
end if a > 0 then A= 100
end if a > 10 then _0
a=
if a > 0 then at=1 a=1
if a >= 10 then end - 10
X = a*100 a+=1 o
end end / a =100
end . print(2) lait EHE .
i mE (EE) LeEEE T
HETF AR Bl EEHR
. E@{Eﬁﬁ_(ﬁ%ﬁé)EE‘I‘%ZTZDEP&EHEEE%&H? == %  3== false
AZEITLET, > X 4>2 true
- BEAOLKRG, MAEEIFIIR (D < M d<z false
) EMRH I XTI (DIE) L& >=  Ror 4>=2  true
EEFEFAOCHRTSHATT . InE <= Ipor¥E 4<=2 false
and/or/not THAEHEET I= JEZ 31=2 true




M EE T

BET HRE 51 HEEER
! EE !(3==2) true
& HMD 2==2&&« 4>2 true
[|  FflE 2==3||4>2 true
not & not 3== true
and MDD 2==2and4>2 true
or Ff=lX 2==30r4>2 true

i if=X@

if Z/HE R then X1 else X2 end

if ZHIEZ then

H1 # HERXHtrueD LEZDIE
else

H2 # wERXHfalseD EEDIE
end
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i if=X @ (451)

x=10
if X% 2 == 0then

print( x, "B TI")
else

print( x, "[XFHHTIT")

E_L if=X @ (451)

x=10
if X% 2 !=0 then

print( x, "[XFHHTIT")
else

print( x, "B TI")
end

end mgens  |mmens suemn  EHCER
21 22
i if=L@ (1) i ifX@®
x=10 x=10 if #HE = then X1 else X2 end
y=20
y=20
if x >=y then true false if IR0 then
print( X, "[j:" Y, IIuJ:II ) @ Iifeﬁﬁfgitl then ®11 else ®12 end
els
else - ui&i" - *ﬁ&?‘ if #HEX2 then X 21 else 22 end
print( x,"[X",y,"&®&") | T TR end true
end \—l—‘ wEto
. false| .
EXICEPADRIELVWET B

CCTIR AR ETHOLELELS D,




OB [ | | i@ .

true
2TEYIREM 7Ok
x=10 false false
if X% 2 == 0then
if x >= 10 then
print( x, "IZ{BHTIOLL")
else score = 75
print( x, "(Z{BHTIORE" ) grade =
end if score >= 70 then
else. if score >= 80 then "A" else "B" end
if x >= 10 the:'n oL else
else print( x,, "&FHTIOLL" ) if score >= 60 then "C" else "D" end
print( x , "IEHFHTIORE" ) , end
end print( "Your score #{score} corresponds to
end #{grade}¥n" )
2% 2%

i BHOX NS LHH $ ifX@ (1)

) " 4 N if a > 10 then N
= Ruby TR BHOREZLER=LDLRELD, 2> 100 then aDIERESEBTLES A
score = 75 a+=1 a =-100
grade = else
if score >= 70 then a-=1 a=-10
if score >= 80 then "A" else "B" end N end
else s a=0
» _ - - e
en:if score >= 60 then "C" else "D end\: 3> 10 then a=10
print( "Your score #{score} corresponds to a+=10 a =100
#{grade}¥n" ) else
a-=10 a = 1000
end
27 end 28

i ifX@ i if =@ (5i])

) if x >= 10 then
if L1 then print( x , "I&10LA L") false
1 # HEKX1HtrueD LEEDE ‘ =2 ‘ ‘ =3 ‘ elsif x >= 5 then
elsif 3% X2 then print( x , "SELE, 10K&" ) F
H2 # HEX2HtrueD EZDE else SBLE, loi;‘ﬁ‘ ‘ 53K
else print( x , "I&5FKHE" )
#3 # HERX1,2halseD = DIE end
end




if x >= 10 then

print( x , "[F10LAE" )
elsif x >= 5 then

print( x , "(&5L0E, 10KE" )
elsif x >= 0 then

print( x , "IZ0A Lk, 5KiE")
else

print( x , "[Z0RHE" )
end

true s false
true ‘g false
SELE, 10K Jﬁ

‘ou:,sﬁﬁ‘ ‘ 0K it ‘

| |

if x < 0 then

print( x , "IL0K#E" )
elsif x < 5 then

print( x, "I€0LLE, 55iE")
elsif x < 10 then

print( x , "l&5L4E, 10KE" )
else

print( x, "IF10L4E" )

true % false
true ‘% false
oLk, SR Jﬁ

‘sb,u:, 10*;‘5‘ ‘ 100 E ‘

| |

end

MOR—UERLTAYSLTT |

j_h EAOTNTOTS L

s TOYSAFCERMIZEEZTULEITA

FEEET

s LA, BEAHAOTVTOTSLEECEE

DAITELELD

» BIZIEA T UOMETIHERADET M
YOFNTATSLIEYET

i AT D

x=5 x=5

y =-10 y =-10

if x+y < 0 then if x+y < 0 then
print( x ) :> print( x )
print( y ) / print(y)

end end

[x+y <0 DIBE, ZDDXAEFENBETCIZHNS |
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ENTOYSLELRTEHERKITED
TETHETSNEMERLLT

E.L 1T UMD

if a > 10 then
if a > 100 then
a+=1

else

a-=1

end i>
else

if a>-10 then
a+=10

else

a-=10

end

end

if a > 10 then
if a > 100 then
a+=1
else
a-=1
end
else
if a>-10 then
a+=10
else
a-=10
end
end 3

i AT

if a > 10 then
if a > 100 then a>100 A
a>10 A BEDHE
BEnigs | T else
a-=1 |le—1  ||a>1004*
end BoHE
else
if a>-10 then a>-10 A
a>10 A / Ro#a
woss | €58
\_ a>-10 A
end BOHE
end
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i ATURDDITHE

if a > 10 then
if a > 100 then
a+=1

ZR—RHLLIETabF / else
—THiZ3 a-=1
end
else
if a>-10 then
a+=10
else
a-=10
end
end

* Z DD FEH

unless, case

i unless3

unless iz then =1 end unless3 (43IE)

unless &= then
1 # H/EXHfalseD L= DIE
end

i unless3

x=10
if X% 2 !=0then

print( x, "lX&FHHTT")
else

print( x, "[X{B%%TT")
end

x=10
unless x % 2 == 0 then
print( x, "lXHFHTT")
else
print( x, "X B TI")
end

C:¥Ruby>ruby sample.rb C:¥Ruby>ruby sample.rb
103 B TY 10(FBH%TY
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i caseX

case ZEH
when fE1 then

1 # EHOBEMNMELDSEE

when &2 then

R2 # EHOEMNE2DSE
else

X3 # EHOMEHMEL 2N DIHE
end
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;L casexXXd

else

end

print("x=",x,"y=",y)

=10 \
y=5 opt I& "+"
opt="+" — ZOwhenXWNETEND
case opt /
when "+" then
print(x, "+",y,"=", X+y)
when "-"then
print( x, "-",y,"=", xy)
when "*" then
print( x , "*",y, "=", x*y) | ORAU[eVo (I s)VESToelol [N {5}
when "/" then 10+5=15
print( x, /",y , "=", xly)
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$ caseX @'

=10 \
y=5 opt [& "A"
opt="+" —S#ZL LA -HelseXHETEND
case opt
when "+" then
print(x , "+",y, "=", x+y)
when "-" then
print( x, "-",y,"=",xy)

when "*" then

print(x, "/*, v, "=", x/y )

else
print("x=",x,"y=",y)
end P

LGRS PIA C:YRuby>ruby sample.rb
when "/" then / x=10y=5

i caseX (2

opt=3 opt I£ 3

— ZOwhenXMNETIND
case opt /

when 1,23 «— | | BIIEHESEENTES

puts( "1«,/?,%/7 (I, ITE41%)

when 4,5,6
puts( "4<6")
when 7,8,9

puts( "7~9" )

else C:¥Ruby>ruby sample.rb
puts( "10~") 1~3

end

\
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i caseX (2

opt=20 ‘

opt [& 20
case opt —HE LA Helse X BETEND

when 1,2,3

puts( "1~3")
when 4,5,6

puts( "4~6")
when 7,8,9

puts( "7~9"

else C:¥Ruby>ruby sample.rb
puts( "10~") 10~

end
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* BRDHEYRL

loop
break

46

fBYURLOBLEMRD

= print("12345678910¥n")

a8

= 15510000 EHFH AL
= print( "1 2 ... 1000¥n")
o EETRIERVA.
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RYURLOBLEMRD

TO5SLEEZENTULBEIZIE
= FECANIEEHDEEZHITEL=
s HAEUENRILTHET. RLNEEEZY

RLTF=LY

s [EZEIEENS, ALAEFZYIRL
=

EVWSERNELET S
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i fEUIRLOBEMER

 BYRLEITEORICERADL
« fAIZHEYIRT DM

o fAIEIHEYIRLEITES DM
s ESVSEBTRYRLEFLTSDH
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i fEUIRLOWBEMED

» 19510000 B HZEH ALY

« fAIZHEYIRT DM
—HNEBYIRT

s ESVSEBTRYRLEEFLETSDH
—1000FTHAL=LEFLT S
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= loop{} Di5E, AMNERIZEY RSN D

s FUESHEZ-OIZIE, breakKEEHKT
RELLEFNIELZSEL

i |IBORYIRLD |IBORYIRLO
100pt KXAKA hd loop{
:_l'—t = ‘ik ':%ﬁ- H n— - n
{£1EF %1=8IZ break & print( " A5 (d¥n" )
LS ¥
¥
loop{
= EUREBLIBED |IRIZICAITHIEIE
gy #ZE1LF % (loopT Oy% == .. -
break St DROREEFT ) BRSNS
¥ 21T B (CtriF—%
RO B LM BC
EEDHEYIRL i |IBORYIRLS

[10ECICAICB R IDERFTERDHEITF? | =0
i=0
loop{
i=i+1
print(i, "EIE QD AITEIXYN")
break ifi == 10
b

[i B0t IET 3 |




i HEREDEYELS

[10ETICAISBIRIOERRECDHDIZF? |

i=0 C:¥Ruby>ruby sample.rb

loop{ IEBOAITLIE

p 2EEDCAITHIE
i=i+1 3EE O AITEIE
T o o+ BEEIYS A
print(i, "BIEDZAITLIEYN" ) BEELYEE:

break if i == 10 6EE DT AITHIE

7JEIBEDCAIZEIE
} SEIEDIAITEIE

IEIBEMIAITLIE
[ 100 EET 5 | R 10

i HERDBYIRLO

[10ETICAICBIRIORRECDHDITIZ? |

ﬂ

i=1

loop{
print(i, "BEIBEDZAITEIEYN")
break ifi == 10

i=i+1

(BIOR—ULRCBAEELET |

EZ 0T LIRD

W0ETIZAICRIORTERDHDIZE? |

loop{
i=i+1
print( i, "EIHDOZAIZEIZYN")
break ifi == 10

b

C:¥Ruby>ruby sample.rb
sample.rb:2: undefined method " +' for nil:NilClass (NoMethodError)

from sample.rb:1:in "loop' T | HFEME SN T

from sample.rb:1

EZ 0T LI

10ETIZAICBRIORTERDHDIZE? |

i=0
loop{
print( i, "EIE DAITHIEYN")
break ifi == 10 C:¥Ruby>ruby sample.rb
OEIEDCAIZHIE
} OEIEDCAIZHIE
OIEIE@EAA:‘SI;}:
T E1TOEOLTIVEL | Felahedetsy

L HODFED TS L | (AR

IFHET LRV (ERIL—)
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EZ LTI

W0ETICAIEIRIOETEPHDITE? |

C:YRuby>ruby sample.rb

1IEEOZAITEIF
2EEDIAICLIE
3EBDIAICLIE
AEBDCAITHIF
SEIRDAIZLIE
6EBDCAIZHIE
7JEEDZAICLIE
SEEDIAITLIE
IEBDIAITHIE
10EEDCAITLIF

i EROEYRLAD

I
| [

[10pREREETTEHTOTFA
i=0
1 =g
loop{ 10
print( 10 ** i, "vn" ) fppi=2
break if i == 10 10000
e 100000
i =i+l 1000000
10000000
} 100000000

1000000000 23
10000000000




i ERDBEYIELG

[

[L0o~EREEFTEIOIT4 |
i=5
loop{
print( 10 ** i, "¥n" ) FERRY)
break ifi==10  [reeeee
=i+l 1000000000 I
} 10000000000 e

i HERDBYIELAD"

[100REFERTTHIOISL \ =
i=10 -
10000000000

loop{ 1000000000

print( 10 ** i, "¥n" ) [yseeee

break ifi == 1000000

o 100000

i=i1 10000

1000
100
i

by

:_L EROEYRLO

(100U FOBHERTTHTOT 54 |

i=1

loop{
if 1% 2 == 0then

print( i, "¥n")

end
break if i == 100
i=i+1

b

i EROEYRLO

(100U FOBHERTTHTOT 54 |

i =100

loop{ nE
if 1% 2 == 0then

print( i, "¥n") rue

end @
break ifi == false
i=i1 =il

b

i EBROEYRLO"

(100U FOBHERTTHTOT 54 |

i=2
loop{

print( i , "¥n" )/

break if i == 100

= i+2

i EBROEYRLO™

(100U FOBHERTTHTOT 54 |
i=1

loop{

lprint( 2*i , "¥n"l)’r/

break if i == 50

i =i+l
)




HEREDEYELE iTl

total =0

(100U FOEROHERDHZ IO T4 |

i=i+1 C:Y¥Ruby>ruby sample.rb

AE35050

b
print( "&&tIX", total )

-
total = 0 true
loop{ [i£81000358, #1753 |
total +=i false
break if i == 100

67

ERDHEYRLEO)' iTl

00~

total =0
‘Eauajn’j‘a/_\fbgz%‘ ‘

B true
total = 0 total ) fEA$10000% a1 000K
loop{ A f=HZEIE alse

total +=i - ;
break if total > 10000 L
i=i+1
) I
print( i)
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EROBYELS"

i=1
total = 1
[£305T055LTLES |
=1 |
total = 1 - true
total D {EAY10000%
loop{ BALDEL <Gl 008
total *= i alse
break if total > 10000
i=i+1
¥
print( i)

6

9

EEOBRYELO" |

i=100
count =
(£305Fn55LTLESD |
i =100
count =0
loop{ [i0EN0DBE, &Lt |
i=i/2
break ifi ==

count = count + 1

b

print( count )
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HEEDRYERLDEEHD

= loop{ ...}

o ERRMIEERIBYEREY . BREOIE—ZELIEEZATLELL,

2L WERYED D TR BEAHo-LEHDTT A
= LAL.WFhizt k. BRICEGNDZDEFEES,
= BATIEHEFNEERLEL,

» BRATIEHBER (ChBHEH, Fo7{HBLAELY) A break T

ER
i=0 i=0 ThE if BHTFELS
Toop{ Toop{ st if st
print( "PolEF~ ") print( "PolEF~ " ) | H—ff

if i>=10 then break end
puts( " Yee-ha! " )
i=1d+1

3 }

breal if i>=10 |
puts( " Yee-ha! " )
i =1i+1

HEEDRYIERLDEEHQ

amdbETcFOMELLENS
#BYBLAEBEZITES

i=a

loop{
=+
break if i > b
i+=c

72




i iffggnF@O

if i==0 then if a > b then
break print( " al&bkHRELN")
end end
U[mc] U[mc]
break if i==0 | [print( " agbkytREL")ifa>b |

i ifEsnFQ

if a!=b then
a=a*2
b=b+5
end

Wlme

a=a*2;b=b+5 ifal=b
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* BEANEZEYIRL

75

iz\‘———,-l-i—l%\f‘od)kjj(fﬁ%@)

= line = gets.chop
= line = gets.chomp

= gets
s F—AR—FHOSXFIEHRHAL
« CO5E, RITXENXFIOREIZED

= chop(chomp)
« REO—XFEHIRT S (REO—XFHABITESEHIBRT D)

= line [ZIEFHARAENXFIISNKASND
= XFH D0, HFI<Tto_illto_fIZANTHIEICERT S
76

i BEANDEEE)

n getsIZkHIZEA D
» XFFETADEIND
s REZ"YN"(BLLIE"YrYN") BNEASIh S

a
« BHIECMNEIE) ELTRIALI=WMGES
» REDRITZEHIRR
. %zﬁlﬁgb\%%%ﬁ(/]\%&)AE?@?’%LZ\E%J“

BEAHNOHEE)

irb(main):001:0> x=gets chLJp CBEO—X=F
A7(3.1415 piia

=> "3.1415¥r¥n" / (BA7) ZHIER

irb(main):002:0> x.chop ‘

=> "3.1415" P ——

irb(main):003:0> x.chop.to_f A XFHIEENRIZE R ‘

=> 3.1415 \

irb>(n;ain):004:0> x.chop.to_i ._{ S | R A B T 25 ‘

= |
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i BEANUEE)

irb(main):001:0> x=gets

abcd

=> "abcd¥r¥n" = =

chop T n—
irb(main):002:0> x.chop «— (Eﬁz?—‘r)gﬁ% =
=> "abcd" ‘ -

‘ .
E < 5 2=
*ﬁ:&/—\jj (EE ) C:¥Ruby>ruby sample.rb

5
1EIBDCAlIZLIF

n = gets.chomp.to_i
i=0 2EIBDCAITEIR
3EBDZAITEIE

loop{ 4EEDZAITEIE
i=i+1 SEIEDZAITEIX

print( i, "EIE QD AIXGIEYN")
break ifi==n

gets [Z&Y "5¥r¥n"
b chomp I2&Y "5"
to_i ITRYBHSICEREND

80

i BB CELIZIZ..D

a = gets.chomp.to_i

b = gets.chomp.to_i

¢ = gets.chomp.to_i
d = gets.chomp.to_i
e = gets.chomp.to_i
sum = a+b+c+d+e 34
print( "&&HE" , sum, "TTY¥n")

AFE81TT

C:¥Ruby>ruby sample.rb
43
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i BB CE<IZIZ...Q

sum =0
i=0 EHXICEREAND
loop{

X = gets.chomp.to_i
sum += x
i+=1
break if i ==

}
print( "&&HE" , sum, "TIY¥n")

1
4
6
7
O
[=]

FHEF22Ty

C:¥Ruby>ruby sample.rb
4

82

i AT D#EYIRLD

max = 0
i=0 EHXICEREAND
loop{

X = gets.chomp.to_i

if x > max then
max = X

end

i+=1

break if i ==

23

}
print( "&XI&", max, "TF¥n")

XKIEX68TY

C:¥Ruby>ruby sample.rb

83

AN DHEYRLE
sum =0
loop{

x = gets.chomp.to_i

sum += X

SUMOEAS 100 A =5 E 1L |

break if sum > 100

b
print( n,é.é_l_[in , sum , H—G-g—¥n" ) C:¥Ruby>ruby sample.rb

BE(F130TT

84




i AABBHB D NENGET

s FIREDTOYT S LIZAANSE
s FIEDTATSLIZESERIZE->TEL

s AAREL S MSHEWMERIXESTIIE
EqAV
» BEDXF (EnterfE)EAALIEEDH
ANEBRTSEDESIZTS

85

BUIRLANTESLDIZT ST=
HIZIED

loop{
print( "N XFEANT TS (Enterc & TLET)¥N")
line = gets.chomp
break if line == ""
print( line , "¥n" )

C:¥Ruby>ruby sample.rb
fAINXFEANTTEL (EnterTRTLET)

¥ AINXFEANTTFE EnterTHRTLEY)

abcd
abcd
fAINXFEANTTEL (EnterTRTLET)
sdds
sdds

EnterCi& T AINXFEANTTE EnterTHRTLEY)

i F—AHR—FDoDAS

| ¥ —R—KTEnter¥—&ANLIHE |

loop{ chomp TEAXEAHEIBRENS
line = gets.chomp®” 1=, linel=FZEXFHAS
break if line ==""

print( line , "¥n")

by

linelZlFZBEXFMNA-TLS
1= break AERITENEILT S

87

RAITONE (1BE)

irb(main):013:0> gets

=> "¥r¥n"

irb(main):014:0> x = gets Enter—d&% A 5

=> "¥ryn"
irb(main):015:0> print( x )

=> nil
irb(main):016:0> x.chomp chomp 12 &Y BiT% Bk

=> SNBDHEAXFELD
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BYUBRLANTEDKIICZT BT=
i HIZIZD
loop{

print( "AIMNXFEANTTF S (stopTHETLEF)¥n")
line = gets.chomp

break if line == "stop"
C:¥Ruby>ruby sample.rb
AIMXFEANTTFEL (stopTHRTLET)

print( line , "¥n"
3
32

32
StopTH T AMXFEANTTE (StopTE T LET)
stop

89

BYIRLANTEDEIICT B

i HIZIFR®

sum =0
loop{
print( "E#HEANTT SV (EntercTLET)¥N")

Iti’ne i _gf]T_ts.chomp REOHITELIG
reak if line == "" —

print( line , "¥n" ) ZAMESIH
}sum += Iine.tofi\ =R Hline
print( "&EHE" , sum) | EAISEER

90




sum =0
loop{
print( "EB#HEANTT S (EnterTRTLET)¥N")
line = gets.chomp
break if line == ""
print( line , "¥n" )

sum += line.to_i C:¥Ruby>ruby sample.rb

1 BHE AN TFEL (EnterCRTLEY)
A " 32
print( "&EFHEL" , sum ) B

BHEANTTEL (Enter TR TLET)

BHEANTTE (Enter TR TLET)
11
11
BHEANTTEL (Enter TR TLET)

AEtHEZ66

fBURLANTEDLSIZT B8
:L Z1Z@

g T = !
ogg'int( "Enter youw EﬁlﬁjF—(Enter)O)J%)UJ

Tine = gets.chomp _18.A (&
break if Tine==" Shi-iHa, it
score = line.to_f
grade =
if score >= 70 then

if score >= 80 then "A" else "B" end
else
if score >= 60 then "C" else "D" end
end
print( "Your score #{score} corresponds to #{grade}¥n" )

G:¥Ruby>ruby —Ks sample.rb
Enter your score: 90
Your score 90.0 corresponds to A

Enter your score: 40
Your score 40.0 corresponds to D
Enter your score:
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i EZHEITLLOIM

loop{
print( "IN XFEEANTTEINOTERTLET)¥N")
line = gets.chomp
break if line == "Q"
print( line , "¥n" )

b

loop{
print( "AINXFEANTTFEN(OTETLES)¥N")
line = gets.chomp.to_i
break if line == EFEXFTHRTLES
print( line , "¥n") HETLELD

} 93|

i EZHEITLLOIM

[EXFEERRCRERT L. |

irb(main):001:0> "a".to_i
=>0

irb(main):002:0> "x".to_i
=>0

irb(main):003:0> "abc".to_i

=>0

irb(main):004:0> "1".to_i
=>1

irb(main):005:0> "10".to_i
=>10
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a < b + ¢

b < a + ¢
c < a + b
» TIT, BH#ab,cExF—FR—FMhoAKNL,
ZARNMENDZHNESHEZRARNDITATS L
EEELIL.
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H:¥Ruby>ruby sankaku.rb § H:¥Ruby>ruby sankaku.rb

ZABBENREY ZARIIEREEA

i REQ

o IDMSI0FETOERKIZONT, BEMFH
MEHETHTOT S LEEELSL

o MEROBEYVERLOIZHRT ML
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i %ﬁ %I @ nEHAAH
total =0

s F—AR—FDSEHN
true

(n>1)Z&HAAH, 1Hh B0
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loop{}ZALNTEEHILY
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70T 5 LEEITHRREEMS-Word
i AV T HO

[DTF+8—EIcTIOTSLEER |
) sample.rb - XEHE =la —Y&q
?74}%5) R/EE) BXQ) BRY) ~NLIH) }@) EalJ‘yO_)r:to_J ‘

FHE(D)

JE—C)

=
i x %2 =20 then ;
print( x , "@WETT")
else B ;
orint( x , "(IEHTT")
end
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Unicode #1305k
Unicods HEIZCFOREAL ¥

IME %R8:(0)
BERE
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